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holíčskym ženám k sviatku mdž

mesto ocenilo športovcov roka 2009

Už tradične si Mesto Holíč 
uctieva svoje ženy, ktorým ve-
rejne vyjadruje vďaku a lásku 
pri príležitosti ich sviatku. Ne-
zabudlo na ne ani tohto roku a 
vo štvrtok 11.marca pripravilo 
podujatie nazvané príznačne 
Mesto ženám. Pozvánku na 
spoločné oslavy prijala viac ako 
stovka žien z firiem, inštitúcií  
a spoločenských a iných organi-
zácií pôsobiacich v Holíči.
Už pri vstupe do domu kultúry, 
kde sa podujatie konalo, vítal pri-
chádzajúce ženy kvetom a malým 
blahoprianím vedúci oddelenia 
školstva, sociálnych vecí a zdravot-
níctva František Janeček. Tradične 
sa ujal aj úlohy moderátora celého 
podujatia, na ktorom okrem oslá-
venkýň privítal aj všetkých troch 
predstaviteľov vedenia Mesta.
V úvode kultúrneho programu 
prišli tancom a úsmevnou scén-
kou potešiť malí tanečníci zo ZUŠ 

Holíč pod vedením učiteľky Evy 
Kondlovej. Jednou z básní zo svo-
jej najnovšej zbierky potom odo-
vzdala veršovaný pozdrav prítom-
ným predstaviteľkám nežnejšieho 

pohlavia Zdenka Laciková.
Slová vďaky a úcty holíčskym že-
nám zazneli v nasledujúcom prího-
vore z úst primátora Zdenka Čam-
bala. I napriek rôznym názorom je 

podľa neho potrebné vnímať Med-
zinárodný deň žien ako príležitosť 
poďakovať našim ženám za ich 
lásku, starostlivosť, neľahký údel 
matky i manželky.
Na adresu všetkých žien vyjadril 
veľkú úctu a vďaku za to najcen-
nejšie, za ich dar byť nositeľkami a 
darcami života.
Po príhovore pokračovalo poduja-
tie ďalším vystúpením. S tanečnou 
choreografiou nacvičenou pod ve-
dením cvičiteľky Ingrid Papánko-
vej sa predstavili členky TJ Sokol 
Holíč.
Na záver kultúrneho programu 
organizátorky z oddelenia kultú-
ry a športu pripravili jedno malé 
prekvapenie. Holíčskym ženám 
prišli odovzdať svoj symbolický 
darček skladbou Vyznání a potom 
aj niekoľkými ďalšími pesničkami 
Zbyněk Horák alias Bobr a Petr 
Martínek.
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DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ ZADARMO DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

V dome kultúry v Holíči sa 
25.februára po roku opäť zi-
šli na slávnostnom vyhlásení a 
ocenení najúspešnejší športov-
ci mesta.
Za dosiahnuté výsledky i repre-
zentáciu v roku 2009 bolo v šty-
roch kategóriach ocenených 21 
jednotlivcov a päť športových 
kolektívov. Návrhy športových 
klubov, škôl a telovýchovných 
jednôt na ocenenia jednotli-
vých športovcov po prerokovaní  
a na základe stanovených krité-
rií schválila komisia mestského 
zastupiteľstva pre školstvo, kul-
túru a šport. Jej predsedníčka 
Marta Pavlačková sa ujala úlo-
hy moderátorky slávnostného 
podujatia, na ktorom ako hostí 
zvlášť privítala zástupcu primá-
tora Rastislava Caletku a pred-

nostku mestského úradu Janu 
Jurkovičovú.
V úvode sa tanečnou choreo-
grafiou predstavil kolektív žien 
TJ Sokol pôsobiacej pri Telový-
chovnej jednote Slávia SŠM Ho-

líč. Svoje pozdravy a slová vďa-
ky i uznania športovcom roka 
za dosiahnuté úspechy i vzornú 
reprezentáciu mesta potom odo-
vzdal zástupca primátora Rasti-
slav Caletka.
Krátkou charakteristikou do-
siahnutých úspechov postupne 
predstavila ocenených športov-
cov Hana Galková, vedúca od-
delenia kultúry a športu, ktoré 
podujatie pripravilo.
Tradičné podujatie sa opäť nies-
lo v dôstojnej atmosfére, čítané 
charakteristiky športovcov do-
pĺňali na plátne premietané fo-
tografie úspešných jednotlivcov  
a kolektívov. Program vyvrcho-
lil vystúpením členov tanečného 
krúžku holíčskeho Centra voľ-
ného času pod vedením Amíry 

(pokračovanie na str. č. 3)
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Oficiálnu časť slávnostného pod-
večera zakončil prípitok primátora, 
ku ktorému potom každej osláven-
kyni osobne odovzdal svoje blaho-
prianie.
Na účastníkov podujatia čakalo v 
závere malé občerstvenie, ktoré 
pripravili majsterky a študentky 
SOŠ OaS v Holíči. 
Slávnostnú atmosféru spríjemňo-
val hrou na keyboard jeden z ta-
lentovaných žiakov holíčskej ZUŠ 
Pavol Drábek.
Tohtoročná oslava bola nielen prí-
ležitosťou vzdať úctu a lásku  že-
nám, ale tiež prezentáciou nadania i 
zručností holíčskych žien všetkých 
vekových kategórií. Dôkazom toho 
bol nielen kultúrny program ale aj 

výstava nazvaná Pestrý svet ženy, 
ktorej názov bol aj nosnou témou 
celého podujatia. 
Expozícia vznikla najmä vďaka 
dvanástim nadšenkyniam i klient-
kam holíčskeho Domova dôchod-
cov a domova sociálnych služieb, 
ktoré svoje vlastnoručné práce 
ochotne zapožičali.
Fotografie, obrazy, bižutériu, kera-
miku, kvetinové aranžmány, zdo-
bené perníčky i kraslice či vyšíva-
né obrázky i háčkované výrobky si 
budú môcť záujemcovia prezrieť 
vo veľkej sále domu kultúry po 
predchádzajúcej objednávke v Tu-
risticko-informačnom centre až do 
26.marca.

Text a foto L.Novák

holíčskym ženám k sviatku mdž

Ôsmy marec ako Medzinárod-
ný deň žien si už tradične aj 
tohto roku pripomenuli členo-
via OV KSS Skalica so sídlom 
v Holíči. 
Pri tejto príležitosti pripravili v 
tento deň v priestoroch holíčskej 
pizzerie Nicol slávnostné podu-
jatie.
Okrem svojich kolegýň osláven-

kýň naň pozvali aj priateľov z 
družobnej Základnej organizácie 
KSČM z Dubnian a tiež členky 
holíčskej Mestskej organizácie 
Únie žien Slovenska.
Ako v úvodnom príhovore ok-
rem iného uviedol jeden z or-
ganizátorov Jaroslav Fagan, 
každoročnou oslavou MDŽ ve-
rejne vyjadrujú vďaku ženám, 
ktoré si to za svoju starostlivosť 
a výchovu detí a vnúčat zaslúžia. 
Živý kvet, podarovaný prítom-
ným účastníčkam, bol zároveň 
výrazom úcty a symbolickým 
poďakovaním k ich sviatku. Pri-
anie všetkého dobrého spečatil 
spoločný prípitok.
Odovzdať pozdravy prítomným 

ženám prišli v rámci kultúrneho 
programu deti navštevujúce ho-
líčske Centrum voľného času. 
Najprv sa im prihovorili verša-
mi, ktoré potom vystriedali ta-
nečné choreografie.
Tanec a hudba vyplnila účast-

níkom aj nasledujúci program 
sviatočnej oslavy. Celú sálu i ta-
nečný parket ovládla veselá zá-
bava, pri ktorej tí najvytrvalejší 
zotrvali až do neskorého večera.

Text a foto L.Novák

(pokračovanie z titulnej strany)

z vďaky ženám od kss
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spomienka na jozefa čabelku

MIESTNY ODBOR MATICE 
SLOVENSKEJ HOLÍČ

15.februára uplynulo sto rokov 
od narodenia univerzitného pro-
fesora, člena Slovenskej akadé-
mie vied, rodáka z Holíča Jozefa 
Čabelku. Riaditeľstvo Výskum-
ného ústavu zváračského – Prie-

myselného inštitútu SR v Brati-
slave si významné jubileum jeho 
zakladateľa a prvého riaditeľa 
pripomenulo spomienkovým 

stretnutím, ktoré sa na pôde ústa-
vu uskutočnilo 25.februára.
Význam a dielo Jozefa Čabel-
ku, ktorý sa do povedomia pre-
dovšetkým odbornej verejnosti 
dostal ako vedec, publicista, 

pedagóg a odborník v oblasti 
zvárania, ocenil súčasný riaditeľ 
Výskumného ústavu zváračské-
ho v Bratislave Peter Klamo.
Vo svojom príhovore vyzdvihol 
prínos Jozefa Čabelku pre vedu i 
rozvoj samotného Výskumného 
ústavu zváračského, ktorý vďaka 
jeho úsiliu ako prvého riaditeľa 
čoskoro získal kredit úspešne sa 
rozvíjajúcej inštitúcie.
Výskumný ústav zváračský sa 
stal inštitúciou, v ktorej pre-
dovšetkým zásluhou Jozefa 
Čabelku okrem iného vznikol 
priestor pre uplatnenie študen-
tov, doktorandov i komplexne 
vzdelaných a erudovaných od-
borníkov na problematiku zvá-
rania a podobných technológií. 
Aj tieto skutočnosti zazneli v 
príhovore, v ktorom si na svojho 
otca zaspomínal a pripomenul 

túto významnú osobnosť jeho 
syn Dušan Čabelka.
Spomienkového stretnutia sa zú-
častnili aj predstavitelia mesta 
Holíč, zástupca primátora Ras-
tislav Caletka, prednostka mes-
tského úradu Jana Jurkovičová 
a vedúca správneho oddelenia 
Elena Honzová. V prednesenom 
príspevku viceprimátor pripo-
menul a ocenil nielen význam 
osobnosti Jozefa Čabelku ako 
vedca, pedagóga a odborníka 
ale zaspomínal naňho najmä 
ako občana a rodáka z Holíča. 
Pripomenul, že Mesto Holíč pri 
príležitosti storočnice narode-
nia svojho významného rodáka 
pripravuje v tomto roku spomi-
enkovú slávnosť. V rámci osláv 
bude Jozefovi Čabelkovi na 

priečelí Strednej odbornej školy 
odhalená pamätná tabuľa a ško-
la by mala dostať čestný názov 
nesúci meno tejto významnej 
osobnosti. 
Pokračovať v odkaze, ktorý ako 
vedec, odborník i pedagóg za-
nechal, je verejným prísľubom 
súčasného vedenia Výskumné-
ho ústavu zváračského. V tejto 
súvislosti jeho riaditeľ vyjadril 
nádej i presvedčenie, že Ústav 
zostane naďalej vedúcim pred-
staviteľom v oblasi zvárania na 
Slovensku, plnohodnotným čle-
nom medzinárodných inštitúcií, 
ku ktorým sa radí už dlhé roky a 
riešiteľom výskumných projek-
tov s celoeurópskou i svetovou 
pôsobnosťou.

Text a foto L.Novák

Miestny odbor Matice sloven-
skej v Holíči zriaďuje archív 
MS v Holíči, v ktorom sa budú 
uchovávať slovacikálne doku-
menty, staré noviny ,,spred roka 
1948“, knihy, písomnosti, fo-
tografie, predmety atď. Týmto 
vyzýva občanov, ktorí majú zá-
ujem prispieť do tohto archívu, 
aby sa ozvali na hore uvedenom 
telefónnom čísle alebo adrese.
Odvoz týchto materiálov bude 
zabezpečený Miestnym odbo-

rom Matice slovenskej v Holíči.
Predseda odboru Matice sloven-
skej zaručuje, že u každého da-
rovaného predmetu, písomného 
materiálu, fotografie a i. bude 
uvedené meno darcu alebo po 
dohode bude uchovaný v anony-
mite (neuvedie sa meno darcu).
Všetkým darcom vopred ďaku-
jeme.

Pavol Mihál, predseda MO MS  
a člen MS v Martine

POZVÁNKA

22. 3. – 30. 4. v čase otváracích  hodín • Mestská knižnica
HOLÍČANIA NA STARÝCH FOTOGRAFIÁCH

Výstava starých fotografií z mestského archívu.
Org.: Mestská knižnica Holíč

25.3.  (štvrtok) 14.30 hod. • Dom kultúry
DEŇ UČITEĽOV

Slávnostné  podujatie pre pozvaných učiteľov holíčskych škôl.
Org.: Mesto Holíč

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné uverejňovanie informácií
o konaných podujatiach poskytuje:

MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci

na podujatia usporiadané v meste Holíč
MAREC 2010
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mesto holíč bolo v roku 2009 úspešné pri získavaní 
dotácií na realizáciu projektov

Rok 2009 bol pre Mesto Holíč  
z hľadiska získaných finančných 
prostriedkov veľmi úspešný. 
Mestu bolo schválených 14 pro-
jektov v celkovej sume 4 248 
048,68 EUR. Najväčšiu časť z 
tejto sumy tvorili nasledovné 
projekty, ktoré boli spolufinan-
cované z prostriedkov Európskej 
únie: 

1. „Tereziánsky remesel-
ný dvor“ – získaná dotácia  
571 341,86 €.  Projekt je schvá-
lený v rámci Programu  cezhra-
ničnej  spolupráce  SR – AT 
2007-2013. Cieľom projektu je 
prehĺbenie spolupráce medzi 
dvomi partnerskými mestami 
Holíčom a mestom Hollabrunn 
v Rakúsku prostredníctvom 
spoločných kultúrnych podu-
jatí. Projekt sa skladá z dvoch 
častí : investičná časť projektu 
a neinvestičná časť projektu.  
V súčasnosti  prebieha inves-
tičná časť projektu v areáli Ho-
líčskeho zámku – úprava časti  
vnútorných priestorov jednej  
z hospodárskych budov zámku, 
kde vznikne vinotéka a repre-
zentačné priestory mesta Holíč 
a vonkajšia úprava areálu tzv. 
Bastiónu. Neinvestičnú časť 
predstavujú kultúrne aktivity, 
ktoré sa budú konať v uprave-
ných priestoroch zámku počas 
rokov 2010 a 2011. 

2. Dobudovanie infraštruktú-
ry odpadového hospodárstva v 
meste Holíč – získaná dotácia 
678 191,04 €. Projekt bol podpo-
rený z Operačného programu Ži-
votné prostredie, Opatrenie 4.1 
Odpadové hospodárstvo. Reali-
záciou projektu dôjde k zavede-
niu separovaného zberu na ďal-
šie zložky komunálneho odpadu 
ako napr. kovy, BRO, kuchynský 
a reštauračný odpad, ako aj k 

rozšíreniu separovaného zberu o 
ďalšie zložky komunálneho od-
padu -opotrebované pneumatiky 
a elektrospotrebiče, ktoré budú 
dočasne uskladňované na novo-
vybudovanej spevnenej ploche o 
výmere 1331 m2, pred ich odvo-
zom na zhodnotenie, resp. zne-
škodnenie. V projekte je taktiež 
naplánové  zakúpenie vozidla na 
zvoz kontajnerov a zakúpenie 
kontajnerov na odpad.

3. Rekonštrukcia a nadstavba 
MŠ Holíč – pracovisko J. Ča-
belku – získaná dotácia 529 
728,50 €. Projekt bol podporený 
v rámci ROP, opatrenie 1.1 In-
fraštruktúra vzdelávania. Po rea-
lizácii projektu bude škôlka na ul.  
J. Čabelku disponovať modernou 
estetickou budovou atraktívnou 
pre deti, rodičov, zamestnan-
cov, ale aj návštevníkov mesta. 
Projekt rieši zateplenie, výme-
nu okien a dverí a prestrešením 
šikmou strechou sa dosiahne, že 
škôlka bude spĺňať všetky platné 
hygienické a technické normy. 
Prepojením pavilónov prízemia 
bude lepšie riešená praktická 
stránka pôvodnej časti budovy. 
Nadstavbou druhého nadzemné-
ho podlažia sa kapacita budovy  
zvýši na počet 168 detí. Taktiež 
sa uskutoční výmena vybavenia 
kuchyne a výdajne jedla, tým sa 
dosiahne zlepšenie pracovných 
štandardov aj zvýšenie kvality 
prípravy jedla pre deti.

4. Rekonštrukciou NKP pod-
porujem rozvoj kultúrno-po-
znávacieho cestovného ruchu 
v regióne: Objekt č. 2 „Taba-
čiareň“ Zámok Holíč – zís-
kaná dotácia 2 364 741,28 €. 
Projekt je schválený v rámci 
Regionálneho operačného pro-
gramu, opatrenie 3.1. Posilnenie 
kultúrneho potenciálu regiónov. 
Realizáciou projektu dôjde ku 

kompletnej rekonštrukcii ob-
jektu č. 2 „Tabačiareň“. Budova 
bude slúžiť ako stála expozícia 
ľudových tradícií, stála expo-
zícia Holíčskej fajansy, galéria, 
obrazáreň, bibliotéka, čitáreň, 
vysunutá expozitúra Turistické-
ho informačného centra (TIC) 
Holíč, projektová sála. Budova 
bude využívaná aj pre výmenné 
cezhraničné výstavy, vernisáže, 
umelecké sympóziá, folklórne 
vystúpenia.
Mesto Holíč taktiež podávalo 
žiadosti o dotácie aj na iné inšti-
túcie, s ktorých najvýznamnejšie 
sú tieto: 
- Projekt s názvom „Obnova ob-
jektu holíčskej manufaktúry na 
majoliku“ podaný na minister-
stvo kultúry SR –získaná dotácia 
25 000 €. 
- Nadstavby útulku mesta Holíč 
– podaný na Ministerstvo práce, 

sociálnych vecí a rodiny SR – 
schválená dotácia 25 000 €
- Modernizáciou atletickej dráhy 
k zlepšeniu infraštruktúry špor-
tového areálu – dotácia bola pri-
delená od Nadácie SPP v sume 
18 257 €
- Projekt Mestský kamerový sys-
tém – podaný na Obvodný úrad 
v Trnave – pridelená dotácia 15 
000 €
- Projekt „Vráťme život na Ho-
líčsky zámok“ podaný na Inter-
national Visegrad Fund a schvá-
lený v sume 5 000 €
Taktiež mesto získalo dotácie 
z Trnavského samosprávneho 
kraja na viaceré kultúrne podu-
jatia v meste Holíč v celkovom 
finančnom balíku 15 789 €.
 
Oddelenie regionálneho rozvoja a 

dotačnej politiky 

 034 668 20 62

OZNAM

Ponuka pracovného miesta
Hľadáme účtovníčku na polovičný úväzok. Sme rozpočtová 
organizácia patriaca pod školstvo, účtujeme v podvojnom 

účtovníctve a všetky prevody prebiehajú  
cez Štátnu pokladnicu.

Hľadáme spoľahlivého človeka so záujmom o ďalšie  
vzdelávanie, ovládajúceho mzdy, podvojné účtovníctvo, prácu  

s rozpočtom. Výhodou by bola prax v práci so Štátnou  
pokladnicou, príp. programami WIN PAM, WIN IBU.

Kontakt: 034/ 668 4971, PhDr. Bélová.
Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva  

a prevencie, ul.SNP 32 Holíč

OZNAM



5 SPRAVODAJSTVO

hodonín slávil výročie narodenia t. g. masaryka

ocenenie pre župana 

7.marca uplynulo 160 rokov od 
narodenia prvého českosloven-
ského prezidenta Tomáša Garri-
gua Masaryka. 
Práve v deň tohoto výročia si ok-
rúhle jubileum svojho najvýzna-
mnejšieho rodáka pripomenuli v 
Hodoníne.
Pri tejto príležitosti bol z Prahy 
vypravený zvláštny historický 
parný vlak so salónnym vozňom 
T. G. Masaryka. Jeho príchod 
na hodonínske nádražie, ktorý 
si nenechali ujsť stovky nadšen-
cov, sprevádzala hudba Hradnej 
stráže.  
Slávnostné podujatie umocnili 
svojou prítomnosťou aj prísluš-
níci Sokola, legionári v starých 
uniformách ako aj miestne sú-
bory v ľudových krojoch, kto-
rých členovia podľa tradičných 
zvykov ponúkli prichádzajúcich 
koláčmi a pálenkou.
Čestných hostí, medzi ktorými 
nechýbali senátori Alena Gajdů-
šková a Tomáš Töpfer, poslan-
ci Libor Ambrozek, Bohuslav  

Sobotka a Walter Bartoš či 
hejtman Jihomoravského kraja 
Michal Hašek, oficiálne víta-
la starostka Hodonína Milana 
Grauová.
Účastníci i hostia sa potom 
spoločne presunuli k pomní-
ku T.G.Masaryka na Námestie 
17.listopadu, kde sa uskutočnil 
spomienkový akt.
Vo svojich príhovoroch rečníci 
pripomenuli význam a odkaz 
osobnosti prvého českosloven-
ského prezidenta.
Ako okrem iného uviedol ria-
diteľ Slovenského národného 
múzea Rastislav Púdelka, nebyť 
Masaryka a ostatných by sme 
pravdepodobne nemali vlastný 
štát a žili by sme ako menšina. 
Aj preto si podľa neho zaslúži, 
aby ulice či školy niesli jeho 
meno a aby mal svoju sochu aj 
v Bratislave. 
Slávnostného podujatia v Hodo-
níne sa ako predstaviteľ partner-
ského mesta zúčastnil zástupca 
primátora Holíča Rastislav 

Caletka. Aj jeho príhovor pre-
dovšetkým podčiarkol osobnosť 
Masaryka ako jednej z najväč-
ších postáv českých i sloven-
ských dejín.
Na záver pietneho aktu si prí-
tomní uctili pamiatku Tomáša 
G.Masaryka položením vencov 
a kytíc k jeho pomníku a českou 

i slovenskou hymnou v podaní 
mužského speváckeho zboru.
Zoradení do sprievodu sa účast-
níci presunuli na Masarykovo 
námestie, kde spomienkové po-
dujatie pokračovalo ďalším pro-
gramom.

Text a foto L.Novák

Na pôde parlamentu SR v kan-
celárii podpredsedu Národnej 
rady SR Miroslava Číža, za 
prítomnosti predsedu ústavno-
právneho výboru Mojmíra Ma-
mojku, podpredsedu výboru pre 
kultúru a média Dušana Jarjabka 
a organizárov Pierluigiho a Zu-
zany Solieri z Associazione Al-
legra, si dňa 9. marca 2010 Tibor 
Mikuš osobne prevzal prestížne 
ocenenie Re Enzo v kategórii 
“Inštitúcie”. 
Táto cena mu bola udelená za 
to, že ako predseda Trnavského 
samosprávneho regiónu usku-

točňoval politiku spolupráce na 
európskej úrovni, ktorá doviedla 
v roku 2008 do uzavretia dohody 
medzi Trnavským samospráv-
nym regiónom a talianskym 
autonómnym regiónom Friuli 
Venezia Giulia. Dohoda je zame-
raná na spoluprácu a uzatváranie 
zmlúv v oblastiach ekonomicko-
obchodnej, technicko-vedeckej, 
sociálno-zdravotníckej, ako aj 
v oblasti ekológie, cestovného 
ruchu a kultúry aj s podporou 
nadväzovania družieb na ko-
munálnej úrovni v rámci oboch 
regiónov. 

Cena Re Enzo má byť vyjadre-
ním uznania  za záslužnú činnosť 
tých osobností, ktoré svojou 
prácou prispievajú k rozvíjaniu 
slovensko-talianskych vzťahov. 
Predseda TTSK Tibor Mikuš 
zdôraznil: “S každou krajinou, 
ktorá nám má čo ponúknuť, je 
potrebné rozvíjať spoluprácu. 
Podpísanie dohôd je prvým kro-
kom,, ktorý vytvára základ na to, 
aby sa stretávali či už predstavi-
telia hospodárskeho života alebo 
kultúry, športu, vzdelávacích in-
štitúcií, a aby sa navzájom obo-
hacovali v duchovnej, ale aj ma-

teriálnej oblasti.” Cena za rozvoj 
slovensko-talianskych vzťahov 
Re Enzo bola udelená na  Sláv-
nostnej akadémii v Bologni už 
dňa 20. februára v spojení so 4. 
reprezentačným plesom Slová-
kov v Taliansku. Tibor Mikuš 
sa na ňom nemohol zúčastniť, a 
preto ho zastúpil poslanec slo-
venského parlamentu Mojmír 
Mamojka. Cieľom tohto poduja-
tia je spájanie krajanov v zahra-
ničí a šírenie slovenskej kultúry 
prostredníctvom odkazu zvie-
rozvestcov a spisovateľa Jozefa 
Cígera Hronského.              TTSK
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centrum voľného času krášlia výstavy detí

Návrat k tradíciám a Moje mesto 
Holíč v zime. To sú názvy dvoch 
výstav, ktoré v stredu 3.marca 
otvorili v holíčskom Centre voľ-
ného času. Na prvej z nich si ná-
vštevníci môžu prezrieť masky 
viažuce sa k tradičným ľudovým 
zvykom, predovšetkým fašian-
gom. Druhá z výstav je už po 
piatykrát prehliadkou tvorivosti 
a výtvarného nadania detí pred-
školského veku i školákov z ho-
líčskych škôl ako aj z Vrádišťa, 
ktorí stvárnili mesto Holíč, tak, 
ako ho videli zahalený v zim-
nom šate.
V úvode podujatia sa prítom-

ným prihovoril zástupca primá-
tora Rastislav Caletka. Ocenil 
záujem detí zapojiť sa do do 
výtvarných aktivít, čoho výsled-
kom sú najrôznejšie masky, ale 
i kresby, maľby či priestorové 
práce. V súvislosti s výstavou na 
tému mesto Holíč v zime ocenil 
pestrosť a rôznorodosť prác ich 
tvorcov, pre ktorých bola tohto-
ročná dlhotrvajúca zima zrejme 
najväčšou inšpiráciou.
V nasledujúcom kultúrnom pro-
grame sa predstavili deti, navšte-
vujúce krúžky holíčskeho Centra 
voľného času, ale aj tie, ktoré tu 
spoločne s ďalšími prežívali prá-
ve v týchto dňoch jarné prázdni-
ny na prímestskom tábore.
Sprevádzaná hrou na gitare  

Jozefa Kuruca najprv zarecito-
vala básničku Monika Malíko-
vá, po nej zahral na flaute Domi-
nik Ralbovský a zaspievať prišla 
Romanka Havlíková z holíčske-
ho Detského domova. A jednou 
pesničkou spestrili kultúrny 
program aj sestry Herákové. Na 
záver predviedli kúsok svojho 
tanečného talentu ešte Mário 
Kusák a Barborka Froncová.
Obidve výstavy sú nielen preh-
liadkou vlastnej tvorivosti a na-
dania ale i výsledkom aktivít, 
ktorým sa deti v rámci krúžkov 
v holíčskom Centre voľného 

času venujú. Obohatením výsta-
vy nazvanej Návrat k tradíciám 
sú originálne masky, do ktorých 
sa obliekajú fašiangari, ktoré za-
požičali tri nadšenkyne z Holíča  
a okolia z vlastných zbierok.
Výstavu masiek i výtvarné práce 
detí, ktoré zaslali v rámci súťaže 
Moje mesto Holíč v zime, si zá-
ujemcovia budú môcť prezrieť 
až do konca marca.

Text a foto L.Novák

INZERCIA

P o n ú k a m
murárske práce, obklady, dlažby, bytové  

jadrá, stavby od základov, zámkové dlažby. 
Ponuka platí celoročne.

Kontakt: 

0907/227 513

INZERCIA

OZNAM
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v holíči prebieha plánovaný výrez stromov

ako ďalej s budovou bývalej besedy?

V tomto predjarnom období sa 
podobne ako v predošlých ro-
koch uskutočňuje v Holíči výrub 
stromov. Ide o plánovaný výrez, 
ktorý sa týka niekoľkých desi-
atok, prevažne prestárnutých 
kmeňov. „Výber drevín, urče-
ných na výrub, sa uskutočnil 
na základe podnetov občanov  
a miestnych obhliadok kompe-
tetnými zamestancami Mesta. 
Výrub a omladzovanie stromov 

sa podobne ako v minulých 
rokoch realizuje v čase vege-
tačného pokoja,“ uviedla Vero-
nika Pekárová z odd. výstavby 

a životného prostredia Mesta 
Holíč. Ako doplnila, prevažne 
sa rúbu topole čierne, nakoľko 
dosiahli rubný vek, sú častokrát 
preschnuté, bútľavé či vyhnité. 
Stali sa navyše nebezpečné v 
spojitosti s výškou a krehkosťou 
svojho dreva. 
Pre pomerne široký rozsah,  
v akom bolo tohto roku nutné 
vykonať výrez stromov, hovorí 
aj niekoľko prípadov poškode-

nia majetku padnutými konármi 
prevažne starých či preschnu-
tých drevín. V jednom prípade 
konár stromu pádom pri víchri-

ci poškodil oplotenie rodinné-
ho domu, čím jeho majiteľovi 
vznikla škoda vo výške viac ako 
1700 eur. Ďalšiu škodu spôsobil 
pri búrke odlomený konár stro-
mu majiteľke osobného vozidla 
parkujúceho na súkromnom po-
zemku. Škoda bola vyčíslená na 
2 tisíc eur. V obidvoch prípad-
och Mesto Holíč vzniknutú ško-
du obom poškodeným uhradí.
K výrubu sú určené i niektoré 
agáty a omladenie formou orezu 
čaká ešte aj niektoré vŕby. 
Tohtoročný výrez sa uskutočňuje 
v jedenástich lokalitách. Ide pre-

dovšetkým o ulice Pri kaštieli, 
Kátovská, Školská, Hodonínska 
a areál štadióna.
I napriek rozsiahlemu výrubu 
životné prostredie v meste vý-
raznejšie neutrpí. Zrezané stro-
my by mala postupne nahradiť 
nová výsadba. Bude vykonaná 
s dôslednejším výberom nielen 
vhodných lokalít ale aj druhov 
drevín, aby boli vysadené v do-
statočnej vzdialenosti od budov 
a neohrozovali pri nepriaznivom 
počasí majetok a zdravie obča-
nov.

Text a foto L.Novák

Túto otázku si kladie nejeden 
obyvateľ Holíča ale aj tí, ktorí 
mestom prechádzajú. Viacerých 
trápi stav, v akom sa už dlhé 
roky nachádza predovšetkým jej 
vonkajšia fasáda.
Po tom, čo v predminulom roku 
Mesto uskutočnilo obnovu uli-
čnej časti fasády protiľahlého, 
rovnako historického objektu 
fajansy, je nepekne vyzerajúca 
budova ešte viac tŕňom v oku. 
K celkovému vzhľadu tejto časti 
mesta určite neprispieva.
Ako sa uvádza v stanovisku 
Mesta Holíč z februára 2010, v 
r.2008 vydal stavebný výzvu, 
v ktorej uložil Ing. J. Švrčkovi, 
ktorý je majiteľom objektu,  aby 
v stanovenej lehote zabezpečil 
v spolupráci s Krajským pami-
atkovým úradom statické posú-
denie a návrh zabezpečenia časti 
stavby na pozemku p.č.102/3 
(havarijná časť vo dvore, býva-
lé divadlo), prípadne jej odstrá-
nenie na základe rozhodnutia 
stavebného úradu, zabezpečil 
úpravu okenných výplní (vyme-
nil poškodené zasklenie) a dolo-
žil harmonogram prác opravy a 
úpravy fasády stavby.

V rámci štátneho stavebného 
dohľadu dňa 20.1.2010 sa zisti-
lo, že bolo splnené iba opatrenie 
vo veci zasklenia okenných vý-
plní. Z dvorového krídla, ktoré 
je v havarijnom stave, bola od-
stránená zbortená časť stavby, 
zachovali sa len obvodové múry. 
V záhrade, v nezastavanom úze-
mí areálu pri objekte, je vybudo-
vaná nová cestná komunikácia a 
spevnené plochy. V časti záhra-
dy sú vykonané sadové úpravy. 
Niekoľkoročná snaha Mesta o 
nápravu stavu zatiaľ nepriná-
ša želaný výsledok. Z hľadiska 
kompetencií stavebný úrad na-
riadil Ing. Švrčkovi zabezpečiť 
havarijnú časť objektu. Nariadiť 
opravy a úpravy fasády však 
právomoc nemá, pokiaľ jej stav 
neohrozuje okolie a bezpečnosť 
ľudí. Stavebný úrad upozornil 
vlastníka stavby, že v zmysle 
stavebného zákona je povinný 
udržiavať stavbu v dobrom sta-
vebnom stave tak, aby nedochád-
zalo k jej znehodnoteniu alebo 
ohrozeniu jej vzhľadu a aby sa 
čo najviac predĺžila jej užívateľ-
nosť. Záleží teda predovšetkým 
na samotnom majiteľovi, aby 

obnovu uskutočnil čo najskôr.
Svoj záujem o nápravu jestvu-
júceho stavu potvrdzuje fakt, 
že Ing. Švrček medzitým do-
ložil žiadosť na KPÚ o súhlas 
s odstránením havarijnej časti 
stavby, žiadosť o súhlas s opra-
vou strechy, rozhodnutie KPÚ 
k obnove pamiatkového objek-
tu a nepotvrdenú objednávku 
na architektonicko-historický 
výskum objektu. Dňa 2.2.2010 
doložil „harmonogram“ obnovy 
objektu.    
Ako je z neho zrejmé, v priebehu 
prvej polovice tohto roka pred-
pokladá vykonanie pamiatkové-
ho prieskumu, na jeho podklade 
spracovanie ďalšieho postupu 
obnovy a po jeho odsúhlasení 
práce na požadovanej projekto-
vej dokumentácii.
V druhej časti roka je v pláne 
pokračovanie opráv a údržby 
nehnuteľnosti, obnova náterov 
výplní otvorov a príprava na 
obnovu strešného plášťa z Ber-
nolákovej ulice. Obnova streš-
ného plášťa zostávajúcej časti, 
realizačné práce v časti pôvod-
nej reštarácie Beseda (po ujasne-
ní zámeru a zdrojov financova-

nia) ako aj príprava a realizácia 
obnovy fasádnej konštrukcie 
po dokončení obnovy strešného 
plášťa na celom objekte by sa 
mali uskutočniť v roku 2011.
Ako však J.Švrček podotýka, 
aby sa mohlo pokračovať v 
prácach, sú okrem vykonania 
pamiatkového prieskumu a spra-
covania projektovej dokumentá-
cie na obnovu fasády potrebné 
predovšetkým finančné zdroje. 
Podľa jeho slov je uvedená re-
kapitulácia zámerov rámcová a 
všetko je podmienené spoločen-
skou situáciou a jej vplyvom na 
investície. Ako zároveň dodáva, 
je v jeho záujme ako vlastníka 
vykonať maximum prác a dať 
život v celom rozsahu tomuto 
objektu.   
Verme, že majiteľ tejto pamäti-
hodnosti sa k jeho obnove posta-
ví zodpovedne. Holíčania i Holíč 
by si to nielen z úcty k tradíciam 
určite zaslúžili. Prispelo by to k 
viditeľnému skrášleniu historic-
kého centra so svojimi pamiat-
kami, na ktoré sú aj občania v 
iných mestách právom hrdí. 

 (ln)
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marec 2010 – mesiac knihy v mestskej knižnici holíč

mamičky, viete čo je to montessori vzdelávanie?

„Čítanie je jedno z najväčších 
potešení, ktoré ti môže samota 
dať!“
Marec - mesiac knihy bol prvý-
krát v bývalom Československu 
vyhlásený v roku 1955 na počesť 
Mateja Hrebendu a ako snaha o 
udržanie a podporenie trvalého 
záujmu o knihy. Dnes už úlohu 
Mateja Hrebendu - šírenie kníh a 
knižnej kultúry a podporu vzde-
lávania - plnia knižnice. Hoci 
sprístupňujú svoje knižné fondy 
čitateľom po celý rok, v marci 
zvlášť aktivizujú svoju činnosť. 
Do mesiaca knihy vhodne zapa-
dol aj Týždeň slovenských kniž-
níc, ktorý vyhlásila Slovenská 
asociácia knižníc v roku 1999 
a pravidelne sa organizuje po-
sledný marcový týždeň. Cieľom 
tejto akcie je pripomenúť, že aj 
v období informatizácie, moder-
ných informačných technoló-

gií a počítačov, má kniha svoje 
opodstatnenie a význam. Aj 
kniha prechádza nevyhnutným 
vývojom od rukopisnej cez tla-
čenú speje k svojej elektronickej 
podobe. Avšak jej podoba nie 
je podstatná, ale význam, ktorý 
mala v histórii a má aj v súčas-
nosti pre spoločnosť a jednotliv-
ca. Svojím vkladom prispieva aj 
Mestská knižnica v Holíči podu-
jatiami pre dospelých, detských 
čitateľov a širokú verejnosť. 
Radi by sme pozvali všetkých 
na zaujímavú výstavu starých 
fotografií, ktoré dlhý čas ležali 
nedotknuté v mestskom archíve. 
Výstava  nesie názov „Holíča-
nia na starých fotografiách“. Ide 
o staré fotografie  Holíčanov i 
prisťahovalcov, pochádzajúce z 
preukazov totožnosti z 19. a 20. 
storočia s popisom. Takže o ľu-
ďoch na fotografiách vieme ako 

sa volali, kde a kedy sa narodili, 
odkiaľ sa prisťahovali. 
V tomto období radi do knižni-
ce prichádzajú najmä školy. Pre 
základné školy sme pripravili  
súťaže, do ktorých sa môžu za-
pojiť celé triedy I. a II. stupňa. 
Pre druhé až štvrté ročníky je 
pripravený „ Čitateľský mara-
tón“, ktorý má hravou formou 
pritiahnuť aj tých menej zdat-
ných v čítaní. Piaty až ôsmy 
ročník môže svoje vedomosti o 
svojom meste ukázať v súťaži o 
histórii a súčasnosti Holíča pod 
názvom „Poznáš svoje mesto?“ 
. Súťaž by nebola súťažou, keby 
sa nesúťažilo o zaujímavé ceny. 
Mestská knižnica má pre víťaz-
né triedy pripravené prekvape-
nie. Neváhajte a prihláste sa! 
Medzi ďalšie aktivity, ktoré  
knižnica pripravila patria i ex-
kurzie s výkladom pre stredné 

školy a beseda so spisovateľom. 
Nezabúdame ani  na  najmenších 
čitateľov. Podujatie z názvom 
„Ideme na safari“ hravou for-
mou priblíži predškolákom život 
zvierat v divočine. Pozvánka 
platí aj na knižnú burzu, ktorou 
sme chceli ponúknuť riešenie 
pre tých, ktorí majú veľa kníh 
a nechcú ich vyhodiť s odpad-
kami. Pretože kniha je skutočne 
vzácny fenomén. Je záchranným 
kolesom samoty, dobrou pria-
teľkou, múdrym radcom.
Čo dodať na záver? Marec – me-
siac knihy sa o pár dní skončí, 
ale vy príďte  do mestskej kniž-
nice, porozhliadnite sa a vyberte 
si tichého spoločníka, s ktorým 
strávite pár príjemných chvíľ...

S.Lukovičová
knihovníčka MsK Holíč

Montessori je celosvetovo roz-
šírený alternatívny vzdelávací 
program založený Máriou Mon-
tessori.
Cieľom je pomôcť každému die-
ťaťu dosiahnuť plného potenciá-
lu vo všetkých oblastiach života. 
Montessori prístup podporuje u 
detí rozvoj sociálnych zručností, 
emočného rastu a telesnej koor-

dinácie a poznania, rozvoj moz-
gového potenciálu, inteligen-
cie, matematických schopností, 
schopností učenia sa.  Dieťa sa 
stáva cieľavedomé, podnietené 
vlastnou motiváciou, je motivo-
vané radosťou z učenia. 
Montessori vzdelávanie vycho-
váva samostatných, schopných a 
zodpovedných  ľudí, ktorí budú 
mať po celý život schopnosť učiť 
sa, riešiť problémy,  jednoducho 
zvládať  rôzne životné prekážky 
a naučia sa byť tímovým hrá-
čom. Deti sú vedené k slušnosti, 
zdvorilosti, dôvere, priateľstve a 
rešpektu.
Montessori učenie používa 
zmyslové aktivity  kde sa po-
znatky  zapisujú do bundovej 

pamäti tela, v ktorej zostávajú 
po celý život.
 Vedením špeciál ne priprave-
ného učiteľa, rodiča, či osobu 
ktorá sa o dieťa stará umožňuje 
dieťaťu zažívať radosť z učenia, 
mať čas radovať sa z postupu a 
zaistiť vývoj sebavedomia. Po-
skytuje skúsenosti z ktorých deti 
vytvárajú svoje znalosti. 
Hlavnými princípmi je rešpek-
tovanie osobnosti dieťaťa, in-
dividuálny rozvoj schopností 
dieťaťa, slobodná voľba a zod-
povednosť, pričom  dôraz je 
kladený na samostatnosť a na 
pozitívnu motiváciu k celoživot-
ného vzdelávaniu. Deti prejavu-
jú  veľký záujem vzdelávať sa 

montessori metódou a tešia sa 
na opätovné hranie či už v do-
mácom prostredí, montessori 
jasličkách, kluboch, alebo mon-
tessori škôlke. 
 Pedagógovia a psychológo-
via sa zhodujú na tom že jedno 
z najdôležitejších období vo 
vývoji inteligencie človeka je 
medzi narodením a vekom 6 ro-
kov. Detský rozum je extrémne 
„savý“ a jeho schopnosť vstre-
bávať informácie je na vrchole 
behom týchto rokov.  Keď je 
schopnosť učiť sa vhodne pod-
porená a povzbudená, potom si  
detský rozum vytvorí vzory pre 
učenie na celý život.

(ip)
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knižný darček rezbára  
andreja iršu

Slovenský knižný trh obohatila 
v týchto dňoch odborná publi-
kácia nazvaná Rezba motorovou 
pílou. Jej autorom je rezbár, vý-
tvarník a publicista Andrej Irša z 
Kátova.
Príručka pre výtvarníkov, ako 
napovedá aj jej podtitul, je te-
maticky zameraná na výtvarné 
opracovanie dreva s použitím 
strojného vybavenia. Titul pria-
mo podporuje rozvoj remesiel a 
umenia na základe praktických 
skúseností autora. Monituruje 
historické súvislosti, súčasný 
stav a predkladá čitateľovi prak-
tické informácie z oblasti výro-
by, dokumentácie a prezentácie 
tvorby.
Čitateľ v nej množstvo fotografií 
a kresieb, znázorňujúcimi okrem 
iných aj ukážky, ako postupovať 
pri výrobe sochy (postavy). Na-
učí sa pracovať s proporciami, 
bude vedieť ako urobiť tvár a 
ruky, oboznámi sa s rozdielmi 
detskej, mužskej a ženskej ana-
tómie. Sú tu uvedené rozdielne 
požiadavky na realizácie  pre 
interiér a exteriér. Cenné sú in-

formácie z oblasti umelecko-re-
meselného spracovania dreva, 
s použitím nových pracovných 
postupov.
Pozornosť je venovaná perspek-
tívnym spôsobom obrábania 
i bezpečnosti práce. V závere 
knihy nájde čitateľ prehľad re-
alizácií rôznych autorov, ktoré 
poslúžia ako motivácia k vlast-
nej tvorivej činnosti.
Toto prvé dielo knižného formá-
tu Andreja Iršu je precízne spra-
covanou odbornou publikáciou, 
ktorá vychádza z jeho znalostí a 
skúseností.
Celofarebná, bohato ilustrovaná 
publikácia je určená nielen 
profesionálnym výtvarníkom, 
remeselníkom pracujúcim s dre-
vom či záhradným architektom 
a dizajnérom, ale poteší aj záu-
jemcov o rezbárstvo, majiteľov 
záhrad a rodinných domov
i organizátorov rezbárskych a 
sochárskych sympózií a work-
shopov.

Podľa materiálov z publikácie 
spracoval L.Novák

Chceš mať pekné nechty?
Gelové nechty, manikúra, francúzska manikúra.

Teším sa na Tvoju návštevu.
Cena: 12 EUR

Gabriela Hnátová, Holíč, tel: 0904 112 610

INZERCIA

Sladkosti v netradičnom balení
Srdečne vás pozývame do predajne sladkostí a drobného 

tovaru na Námestí mieru v Holíči (vedľa lekárne). 
Ponúkame vám veľkonočné balíčky v tvare kornúta i košíčky 

plné sladkostí, jedlý papier na torty, plienkové torty.
V ponuke máme aj sponky, čelenky a iné drobnosti.

Otváracie hodiny:

pondelok – piatok  8.30-11.30   12.00-16.00

INZERCIA

Knižný raj nájdete opäť aj v Holíči
Vydavateľstvo Ikar Bratislava pripravilo v mesiaci marec ďalší 

ročník akcie nazvanej Knižný raj.

V rámci horného Záhoria bola vybraná ako jediná predajňa 
Kníhkupectvo Bystrický v Holíči, kde si  

budete môcť vybrať z ponuky 152 titulov. Z nich viac ako 
stovka je výrazne zlacnených, pričom ide  

o prevažne nové tituly, medzi ktorými sú aj knihy pre deti či 
pre záhradkárov.

Ku každej zakúpenej knihe si môžete vybrať ktorúkoľvek z 
piatich prémiových kníh  

len za 10 centov.

Akcia trvá do 31. marca 2010

OZNAM

OPRAVA OBUVI, ŠITIE ZIPSOV na bundy a nohavice
Predaj domácej obuvi, KĽÚČOVÁ SLUŽBA
• kopírovanie kľúčov FAB, MULT-T-LOCK,  

GUARD, bezpečnostné

NOVINKA
auto kľúče i motocyklové – aj s imobilizérom

Kopírovanie A4, A3, tlač z PC
Viazanie dokladov A4

Otváracie hodiny:
Po – Pia  8.00-12.00   13.00-16.30

So   8.30–11.00

Kontakt: 0907/984 945
Služby – predaj,  Školská 6 Holíč (pod sporiteľňou)

INZERCIA

OZNAM
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do celoslovenského kola  
aj študenti holíčskej soš

veľké úspechy študentiek 
soš holíč

štátne skúšky pomôžu pri 
uplatnení na trhu práce

Nová kolekcia slnečných  
a dioptrických okuliarov 

rôznych značiek:
Vogue, Jaguár, Vivien Westwood, Versace,  Salvatore 

Ferragamo, Polaroid, Dolce Gabbana, Jean Reno...

Vyšetrenie zraku  + kompletný servis  a poradenstvo 

nájdete v Optike AGA, Bratislavská 1 Holíč

       034/668 50 86

Býva už pekným predjarným 
zvykom, že študenti odborných 
škôl TTSK, ktorí majú vo svoj-
om študijnom odbore zameranie 
na agropodnikanie a potravinár-
stvo sa stretávajú, aby si zmerali 
svoje vedomosti a skúsenosti v 
Súťaži o mlieku. Túto súťaž pra-
videlne vyhlasuje ministerstvo 
školstva a jej cieľom je podporiť 
záujem mládeže o svoj „tekutý“ 
chlebík. 

Po absolvovaní školských kôl 
hostiteľom 11. ročníka Súťaže 
o mlieku stredoškolákov TTSK 
sa stala v stredu 24. februára 
2010 Stredná odborná škola 
poľnohospodárstva a služieb na 
vidieku v Trnave, ktorá sa svo-
jej úlohy zmocnila ozaj v plnej 
paráde. Jednotlivé súťažné dis-
ciplíny študenti absolvovali na 
školskom majetku, v chemic-
kom laboratóriu a v odborných 
učebniach školy. Našu Strednú 
odbornú školu v Holíči (Ber-

nolákova 10) zastupovali dvaja 
chlapci – Marek Pochylý a Juraj 
Otava, a to, že sa silnej konku-
rencie nezľakli, určite podporilo 
ich sebavedomie a istotu, či už 
pri teoretických vedomostiach v 
teste alebo pri degustácii a zatri-
eďovaní mlieka podľa normy. 
Celodenné vyčerpávajúce sú-
ťaženie však prinieslo pre našu 
školu ovocie aj v Trnave, a tak 
na celoslovenskom kole, kto-
ré sa uskutoční koncom marca 
tohto roka  v Nitre, nielen školu, 
ale celý Trnavský kraj budú re-
prezentovať naši dvaja  študenti, 
Marek a Juraj, ktorí si v Trnave 
vybojovali prvé a druhé miesto. 
A my veríme, že náš kraj budú 
študenti SOŠ Holíč reprezento-
vať vzorne. 

Eva Lisková

Dňa 11. februára sa uskutočni-
lo Krajské kolo súťaže žiakov 
stredných škôl v spracovaní 
informácií na počítači (v stro-
jopise). Naše študentky Denisa 
Janečková, Daniela Brenkusová, 
žiačky 2. ročníka a Alica Beder-
ková, žiačka 4. ročníka, dosiahli 
výrazné úspechy.
V „10-minútovom odpise na 
rýchlosť a presnosť“ v konku-
rencii obchodných akadémii 
z celého Trnavského kraja sa 
umiestnila Alica Bederková na 

4. mieste a Denisa Janečková 
na 13. mieste z 23 súťažiacich. 
Druhú súťažnú disciplínu „Úpra-
va textu na počítači korektorský-
mi značkami“, náš veľký talent 
Denisa Janečková, vyhrala. Ali-
ca Bederková sa umiestnila na 5. 
mieste a Daniela Brenkusová na 
6. mieste z 13 súťažiacich. Sr-
dečne im blahoželáme a želáme 
veľa úspechov v ďalších súťaži-
ach.

SOŠ Holíč

12. februára 2010 sa na pôde 
Strednej odbornej školy v Holíči 
po prvýkrát uskutočnila štátna 
skúška z písania na PC a hospo-
dárskej korešpondencie, ktorej 
sa zúčastnili súčasní i bývalí štu-
denti tejto školy.
Skúška pozostávala z 10-minu-
tového odpisu textu, tvorby ta-

buľky a zostavenia obchodného 
listu. Zo 17 zúčastnených len 
jedna študentka nesplnila sta-
novené kritériá. Ostatní študenti 
získajú vysvedčenia o absolvo-
vaní skúšky, ktoré im môže po-
môcť v budúcnosti pri uplatnení 
sa na trhu práce. 

SOŠ Holíč

aj bez ručiteľa
rýchlo a na čokolvek

možnosť odkladu splátok
aj bez dokladovania príjmu
Neriskujte a zavolajte!

0949 504 851
www.proficredit.sk

PROFI CREDIT

Rýchla pôžička

INZERCIA

INZERCIA

AEROBIC  
s Tanjou
v Športovej 
hale v Holíči 

na Kollárovej 
každý  

pondelok  
a štvrtok  

o 18:00 hod.

INZERCIA
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Fabiánovej.
Slávnostný podvečer zakončil 
spoločný prípitok, v ktorom zá-
stupca primátora ešte raz poďa-
koval oceneným za dosiahnuté 
výsledky i reprezentáciu mesta 
a poprial im veľa síl a energie 
pri dobývaní ďalších športových 
cieľov.
O pestré občerstvenie a starost-
livú obsluhu sa postarali žiaci 
Strednej odbornej školy obcho-
du a služieb Holíč. Aj vďaka 
nim účastníci podujatia mohli 
zotrvať pri spoločnom posedení 
v pohode a príjemnej atmosfére.

Ocenení športovci roka 2009:
kategória žiaci:
Silvia Haringová – ŠSK BETA 

77 Holíč
Je majsterkou Trnavského kra-
ja a víťazkou Školskej krajskej 
streleckej ligy Trnava v streľbe 
zo vzduchovej pušky Slavia. Na 
celoslovenskom finále víťazov 
krajských streleckých líg obsa-
dila 1.miesto.
Filip Lukianov - Stolnoteniso-
vý klub Stavoimpex Holíč. Na-
jvýraznejším úspechom iba 10-
ročného športovca je 2. miesto  
na majstrovstvách Slovenska v 
kategórii najmladší žiaci. 
Ondrej Marenčík – AK Junior 
Holíč 
Doteraz najväčší úspech je 
1.miesto na majstrovstvách 
Zs.oblasti v skoku do výšky.
Dominik Oborný – AK Junior 
Holíč
Štvornásobný halový majs-
ter Slovenska - v behu na 60  

a 150 m, v skoku do výšky a do  
diaľky.
Jozef Tomša – AK Junior Holíč
Najväčším športovým úspechom 
je víťazstvo vo vrhu guľou na 
súťaži Cena Vitalu Bratislava.

kategória juniori a dospelí:
Matúš Bubeník - AK Junior 
Holíč
Víťaz majstrovstiev SR stred-
ných škôl, Veľká cena Brna. 
Absolvoval 25 pretekov v sko-
ku do výšky, 11-krát obsa-
dil 1.miesto, 5-krát 2.miestoa  
3-krát 3.miesto. Vyhlásený ako 
TOP 5 najúspešnejších športov-
cov 2009 Trnavského kraja.
Lukáš Holeček - Basketbalový 
oddiel MŠK Holíč, II.liga 
Je hráčom, ktorý za posledné ob-

dobie urobil najväčší pokrok, o 
čom svedčí priemer 10 bodov na 
zápas v prebiehajúcej sezóne.
Svojím prístupom počas zápa-
sov, ale i k tréningom je príkla-
dom pre ostatných členov tímu a 
oporou mužstva.
Henrich Jaborník - člen tímu 
reprezentačného výberu do 20 
rokov hokejovej Extraligy
Deväťnásťročný obranca, od-
chovanec skalického hokeja. 
V kategórii hráčov do dvadsať 
rokov sa minulý rok zúčastnil  
i majstrovstiev sveta.
Boris Marek - Slávia ŠŠ Kel-
ly‘s Trenčín 
Majster Slovenska v cestnej cyk-
listike v preteku jednotlivcov.
V sezóne 2009 sa stal celkovým 
víťazom v Slovenskom pohári 
jednotlivcov i extraligy druž-
stiev.

Milan Morava - Leteckomode-
lársky klub, ZO Modelári Holíč
Obsadil 1. miesto v seriálovej 
súťaži Majstrovstiev Slovenska 
v kategórii F5J/400 Liptovský 
Hrádok, Trenčín, Žilina a Spiš-
ská Nová Ves. Celkovo získal  
v tejto kategórii rovnako  
1. miesto.
Marek Pecúch - Moto klub 
Skalica – minibike
Doteraz najväčším úspechom 
je 3.miesto na závodoch Mini-
bike-Moto Českej republiky. V 
konečnom hodnotení v tabuľke 
SMF skončil na 7. mieste. 
Patrik Petrovič - Futbalový od-
diel TJ Iskra Holíč
Hráč 5. ligy dorastu TJ Iskra je 
svojimi futbalovými výkonmi 
vzorom pre svojich rovesníkov a 
spoluhráčov. Vo svojej vekovej 
kategórii dorastu patrí dlhodobo 
k najlepším. Svojím prístupom 
k tréningom a poctivou prácou 
urobil počas svojej  krátkej ka-
riéry najväčší výkonnostný vzo-
stup voči ostatným spoluhráčom 
v mužstve. 
Rudolf Roučka - AK Junior 

Holíč
Víťaz medzinárodných majs-
trovstiev SR veteránov, Med-
zinárodný míting Nitra vo vrhu 
guľou, kde svojim výkonom 
utvoril nový slovenský rekord v 
kat. nad 70  rokov, Župná olym-
piáda seniorov a Celoslovenské 
hry seniorov. V bežeckých disci-
plínach získal 2x1., 1x2. a 1x3. 
miesto na  Celoslovenských 
hrách seniorov - beh na 60 m, 
300 m a na 2 km.
Adam Studenič - Futbalový od-
diel TJ Iskra Holíč
Hráčska opora A-mužstva TJ 
Iskra. Ako najmladší hráč nášho 
oddielu dokázal dobré meno ho-
líčskej futbalovej školy prezen-
tovať v krajine, ktorá je kolískou 
futbalu – v Anglicku, kde popri 
štúdiu hral v 3. najvyššej junior-
skej lige. V súčasnosti odovzdá-
va skúsenosti svojim starším 
spoluhráčom v materskom klube 
TJ Iskra Holíč. 
Róbert Šara - dostihový jazdec 
a džokej, Žrebčín Kobylany
Na Slovensku odjazdil 74 rovi-
nových dostihov s bilanciou 7 

(pokračovanie z titulnej strany)

mesto ocenilo športovcov roka 2009

Športový kolektív  
značkárov TJ KT 

Ocenení  
v kategórii žiaci 

Ocenení v kat. juniori a dospelí
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víťazstiev, 9 druhých, 8 tretích, 
16 štvrtých a 7 piatych miest. 
28.6.2009 dosiahol s kobylou 
Nelly ´s Rock majiteľa T. Baj-
noviča, rodáka z Holíča, svoje 
už 50. víťazstvo, čím získal titul 
džokej. 
Dominika Vymyslická - ŠSK 
BETA 77 Holíč
Trojnásobná majsterka kraja 
v streľbe zo vzduchovej puš-
ky, 2-násobná majsterka kraja 
v streľbe z malokalibrovky. Na 
Majstrovstvách Slovenska mlá-
deže získala zlatú medailu. Na 
základe dobrých výsledkov a 
splnenia limitov bola zaradená 
do Centra talentovanej mládeže 
so sídlom v Šali. 

kategória športový kolektív:
Značkársky kolektív TJ Klub 
turistov Holíč
Buduje a udržuje všetky znač-
kované turistické cesty v okrese 
Skalica, toho času v dĺžke 112 
km. Z uvedených kilometrov má 
väčšina význam pre mesto Holíč 
a jeho cestovný ruch. Význam-
nou úlohou bolo aj vyznačko-
vanie 11 km trasy európskeho 
formátu.
Kolektív vedie Jozef Kučera, 
jeho predsedom je Pavol  Masti-
huba, členmi p. Stúpal a Ducho-
slav. 
A-mužstvo Stavoimpexu Ho-
líč – SUPERLIGA stolného 
tenisu  
Celok v zložení Ján Skala, La-

dislav Madel, Martin Palček, Jie 
Jien Wei a Miroslav Zajíc hrá 
najvyššiu celoštátnu súťaž, t.č. 
na 2.mieste a úspešne hrá v su-
perlige. 
Atletické družstvo chlapcov a 
dievčat – ZŠ Školská Holíč 

Atletické družstvo dievčat ZŠ 
Holíč, Školská 2, v roku 2009 na 
Majstrovstvách Trnavského kra-
ja obsadilo celkové 2.miesto.
Trénerkou zodpovednou za ve-
denie a prípravu bola Mgr. Soňa 
Otavová. 
O tento úspech sa zaslúžili:  
Katarína Nejedlíková – kapitán-
ka družstva, Bibiana Pekárková, 
Lucia Tokošová, Denisa Cho-
choláčková, Hana Masaříková, 
Silvia Svitková,  Lucia Lovec-
ká, Gabriela Lembach, Nikola 
Prsteková, Darinka – Andrea  
Bombalová.

Atletické družstvo chlapcov ZŠ 
Holíč, Školská 2, na Školských 
majstrovstvách ZŠ Trnavského 
kraja obsadilo 2.miesto.Tré-
nerom zodpovedným za vede-
nie a prípravu bol Mgr. Dušan  
Chanečka.

O dosiahnutý úspech sa zaslú-
žili : Dominik Oborný – kapi-
tán družstva, Ladislav Daniel, 
Adam Lukačovič, Jakub Bilov-
ský, Martin Vitek, Ľubomír Raj-
noha, Ondrej Marenčík, Martin 
Blanárik, Jozef Tomša, Matúš 
Pochylý.
Strelecké družstvo ZŠ Berno-
lákova 5, Holíč
Družstvo strieľa disciplínu vzdu-
chová puška Slávia v kategórii 
žiaci. Je víťazom Krajskej škol-
skej streleckej ligy, celosloven-
skom finále víťazov krajských 
streleckých líg skončilo na pek-
nom 4. mieste.
Kapitánkou družstva je Silvia 
Haringová, členkami Adriana 
Švondrová a Marek Rajčák. Tré-
nerom družstva je Milan Vymys-
lický.

Kolektív žien TJ SOKOL Ho-
líč – TJ Sokol pri TJ Slávia SŠM 
Holíč – tanečné choreografie, 
pódiové skladby
Reprezentovali mesto Holíč na 
medzinárodnom gymnastickom 

Ocenení tréneri

Atletické družstvo dievčat 

Atletické družstvo chlapcov

Strelecké družstvo  
(Haringová a Rajčák)
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festivale v Turecku, prezento-
vali Holíč na celoslovenských 
Sokolských slávnostiach v Ska-
lici a so svojou choreografiou sa 
umiestnili na 3. mieste v kate-
górii veľkých tanečných chore-
ografii na celoslovenskej súťaži 
pódiových skladieb v Trenčíne.
Vedúcou skupiny je Mgr. Ingrid 
Papánková, členkami sú Vlasta 
Dullová, Bc. Tatiana Lániková, 
Nikola Lániková, Jana Antálko-
vá, Veronika Antálková, Zuzana 
Fleischmanová, Katarína For-
mánková, Jana Hollá, Henrieta 
Hrušecká,  Michaela Chytilo-
vá, Veronika Michálková, Sára 
Mikuličová, Viera Mikuličová, 
Diana Pavlíková, Dana Sprušan-
ská, Mgr. Ida Sprušanská, Radka 
Sprušanská, Anna Škurko, Sára 
Štepanovská, Lucia Vaculková, 
Ing. Lucia Valachovičová, Lenka 
Vízdalová, Lenka Praženková.

kategória tréneri:
Dušan Chanečka - tréner atleti-
ky a zástupca riaditeľa ZŠ Škol-
ská
Na škole dlhodobo aktívne 
rozvíja športovú činnosť žia-
kov najmä v oblasti atletiky, je 
vedúcim trénerom Školského  
športového strediska pracujúcim 
pri škole. Rok 2009 bol ďalším 
úspešným rokom jeho trénerskej 
práce, o čom svedčia vynikajúce 
výsledky jeho zverencov, medzi 
inými aj ocenených športovcov 
Dominika Oborného a Matúša 
Bubeníka.
Tatiana Lániková - TJ Sokol 
Holíč 
Pripravila aerobikovú zostavu, s 
ktorou sa dievčatá prezentovali 
na celoslovenských Sokolských 

slávnostiach v Skalici a taktiež 
sa zúčastnila celoslovenskej sú-
ťaže pódiových skladieb. S touto 
aerobikovou zostavou obsadili 
2.miesto.                
Ladislav Madel - stolnoteniso-
vý oddiel Stavoimpex Holíč
Skúsený, hrajúci tréner je tréne-
rom kategórie žiaci, dorastenci, 
muži. Hrá extraligu, vychováva 
a trénuje nové nádeje.
Miroslav Noščák - ŠSK BETA 
77 Holíč
Tréner športovej streľby 3.kvali-
fikačnej triedy. Dlhoročný tré-
ner pri športovom klube ako aj 
v školskom stredisku záujmovej 
činnosti pri ZŠ Bernolákova 
Holíč. Jeho zverenci dosahujú 
dlhodobo výborné výsledky na 
krajskej i celoslovenskej úrovni.
Ivan Vrablic - TJ Iskra Holíč 
Tréner futbalových brankárov 

všetkých vekových kategórii 
klubu TJ Iskra Holíč. Jeho ru-
kami prešlo niekoľko kvalitných 
brankárov, ktorí robia dobré 
meno mestu po celom Sloven-
sku i v zahraničí. Je dlhé roky 

neodmysliteľnou súčasťou tré-
nerského procesu v holíčskom 
futbale. Jeho práca je vyhľadá-
vaná i brankármi z ostatných 
klubov z okolia. 

Text a foto L.Novák

FUTBAL

stolnotenisový turnaj v trnovci

Strieborný úspech na turnaji v 
Mutěniciach
V zimnej prestávke futbalovej 
sezóny 2009/2010 sa A muži 
TJ Iskra Holíč zúčastnili už na 
3.ročníku futbalového turnaja 
Mutěnice 2010. V najsilnejšej 
skupine Megawaste Cup, ktorú v 
roku 2008 vyhrali a vlani skon-
čili ôsmy, tentoraz bez prehry, 
avšak s dvomi remízami, skon-
čili na peknom druhom mieste, 
za minuloročným a i tohtoroč-
ným víťazom FC Kyjov. Avšak 
viac ako výsledky bola dôležitá 
samotná príprava, skonsolido-
vanie a pripravenie mužstva na 
jarnú časť. Verme, že sa to tréne-

rovi Ľ.Srncovi podarilo a môž-
me sa tešiť na pekné futbalové 
výsledky. 
Výsledky na turnaji:
Holíč - Šaštín 1:0, Sudoměřice 
- Holíč 0:7, Mutěnice B - Holíč 
1:2, Holíč - St. Poddvorov 1:1, 
Kyjov - Holíč 2:2,  Holíč - Roha-
tec 6:1, Hovorany - Holíč 0:5.

Ivan Zboril 

Prípravné zápasy
muži Holíč A – Dubovce 3:1 
(Gergel 2, Nečas)
dorast Holíč – Kopčany 1:1 
(Harský)

V sobotu 6.marca usporiadalo 
KDH v Trnovci už IX.ročník 
turnaja v stolnom tenise.
Výsledky:
mladší žiaci: 1. Jakub Havlík, 2. 
Stanko Michálik
dievčatá: 1. Adélka Sušienková, 
2. Magdalénka Kubíková, 3. Ka-
rolínka Havlíková

starší žiaci: 1. Martin Bordáč, 2. 
Lukáš Vašečka, 3. Marek Raj-
čák
muži: 1.Peter Schwach, 2. Boris 
Ravas, 3. Andrej Ravas 
zmiešané družstvo všetkých ka-
tegórií: 1.Juraj Blaško, 2. Lukáš 
Pochylý, 3.Matúš Pochylý

(r)

Kolektív žien TJ Sokol

Ocenení zástupcovia  
stolnotenisového oddielu  
Stavoimpex
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ŠPORT

v gbeloch vyvrcholila záhorácka 
zimná liga kynológov

ATLETIKA

14

Nestáva sa v  slovenskom špor-
te často, aby sa takmer neznámy  
pretekár zmenil doslova z ve-
čera do rána na jeden z najper-
spektívnejších talentov vo svojej 
disciplíne. Skokanovi do výšky 
Matúšovi Bubeníkovi z atletic-
kého klubu Junior Holíč sa to 
podarilo.
Na Štiavničkách v B. Bystrici 
sa vo štvrtok 4. marca uskutoč-
nil 17. ročník medzinárodného 
výškarskeho mítingu Europa SC 
High Jump. Jedným z priamych 
aktérov bol aj už spomínaný 20-
ročný reprezentant holíčskeho 
AK. Medzi esami svetovej atle-
tiky sa nestratil a skončil ôsmy v 
osobnom rekorde.
Výsledky z Ban. Bystrice
Finále seriálu Laťka 5 miest
Muži: 1. Matúš Bubeník, Junior 
Holíč, 220 cm, 2. Lukáš  Beer, 
Košice, 212, 3. Michal Ďurkáč, 
Slávia  UK BA, 208.
Europa SC High Jump
Muži: 1. Ivan Uchov, Rus., 238 
cm - svetový výkon roka a re-
kord mítingu, 2. Samson  Oni, V. 
Brit., ..5. Peter Horák, B. Bystri-
ca, 225, ..8. Matúš Bubeník, Ju-
nior Holíč, 221 - osobný rekord.                           

(jk)

Striebro a bronz z majs-
trovstiev Slovenska pre atlétov 
Holíča
Majstrovstvá SR v kat.dorastu, 
ktoré sa uskutočnili 20.2. v hale 
priniesli pekný úspech Domini-
kovi Pavkovi v skoku vysokom. 
V súťaži nepatril k favoritom, 
pretože jeho tohtoročné ma-
ximum ho predurčovalo až na 
5.miesto. Perfektne pripravený 
Dominik si brilantnou technikou 
vylepšil os.rekord o 8cm a výko-
nom 188cm si prekvapivo vybo-
joval striebornú medailu.
Ostatné výsledky: Jozef Tomša 
12.miesto v guli 12,31m os. rek., 
Katka Nejedlíková (žiačka) ešte 
nestačila na staršie súperky. V di-
aľke bola na 11.mieste a v behu 
na 200m časom 28,46s os.rek. 
skončila na 15.mieste.
28.-28.februára sa uskutoč-
nili majstrovstvá SR dospe-
lých. Pekný úspech dosiahol  
Matúš Bubeník v skoku vyso-
kom. Za výkon 214cm vybojo-
val bronzovú medailu. Jeho po-
kus na výške 218cm bol veľmi 
nádejný. Tomáš Palkovič sa v 
behu na 800m umiestnil na 5. 
mieste.

Roučka

V areáli Kynologického klubu v 
Gbeloch sa v poslednú februáro-
vú sobotu uskutočnili záverečné 
preteky tohtoročného, už XIII.
ročníka Zimnej záhoráckej ligy 
kynológov. 

Celé podujatie, ktoré tradične 
pozostáva zo štyroch pretekov, 
sa uskutočnilo pod záštitou 
podpredsedu Trnavského samo-
správneho kraja Zdenka Čam-
bala.
Zabojovať o titul víťaza tohto-
ročnej súťaže, o najlepšieho sto-
pára i obranára prišlo so svojimi 
psami 17 pretekárov zo Záhoria 
ale i niekoľkých ďalších regió-
nov Slovenska i Moravy.

Obranárske preteky boli súťaž-
nou prehliadkou psov a ich ma-
jiteľov v disciplínach poslušnosť 
a obrana.
Dva najcennejšie tituly si podľa 
očakávaní rozdelila dvojica 
vedúcich pretekárov priebežné-

ho poradia. Celkovým víťazom 
XIII.ročníka Záhoráckej zimnej 
ligy sa stala Dáša Baňárová s 
anglickým springerspanielom 
Chesterom z Chotára.
Titul najlepší stopár získal  
Ľubomír Auxt z Kynologického 
klubu Senica Čáčov s nemeckým 
ovčiakom Ginom z Podskalky.
Najlepšou obranárkou a zároveň 
víťazkou pretekov v Gbeloch sa 
stala Zuzana Sidó z Dunajskej 
Stredy s nemeckým ovčiakom 
Cash Betkin dvor. Organizátori 
ocenili aj najlepšieho pretekára 
s trvalým bydliskom na Záhorí, 
ktorým sa stal Ľubomír Auxt zo 
Senice.
Záverečné podujatie organiza-
čne pripravil domáci Kynolo-
gický klub, finančne ho okrem 
niekoľkých sponzorov podporili 
aj primátori Holíča a Gbiel.Odo-
vzdať ocenenia najúspešnejším 
pretekárom prišli zástupca pri-
mátora Holíča Rastislav Caletka 
a primátor mesta Gbely Jozef 
Hazlinger. Obaja ocenili význam 
pretekov najmä ako prípravu na 
ďalšie výcvikové obdobie, pre 
zvýšenie súťaživosti kynológov 
i nadviazanie kontaktov medzi 
psovodmi. Príležitosťou k tomu 

bude budúcoročný, XIV. ročník 
tejto súťaže, z ktorých jeden zo 
stopárskych pretekov by sa mal 
uskutočniť v Holíči, v areáli 
Klubu športovej a záchranárskej 
kynológie  Rúbanice.   

Text a foto L.Novák

Zástupca primátora R.Caletka odovzdáva ocenenie celkovej víťazke Dáši 
Baňárovej.

V súťaži stopárov zvíťazil Ľubomír 
Auxt s nemeckým ovčiakom Ginom 
z Podskalky

Skvelý úspech  
Matúša Bubeníka


